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TÜRK DİLİ VE EDEBİYATI ANABİLİM DALI
YÜKSEK LİSANS VE DOKTORA SINAV KILAVUZU


	Bu kılavuz Eskişehir Osmangazi Üniversitesi Sosyal Bilimler Enstitüsü Türk Dili ve Edebiyatı Anabilim Dalında öğrenim görmek isteyen adayları, yapılacak Mülakat/Bilim Sınavı hakkında bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır. 
	Mülakat/Bilim Sınavına başvuracak adayların, bu kılavuzda yer alan bilgi ve açıklamaların tamamını dikkatle okumaları gerekmektedir. Adayların kılavuzda yazan bilgi ve açıklamaları okumamalarından doğabilecek olumsuz durumlardan Sosyal Bilimler Enstitüsü, Türk Dili ve Edebiyatı Anabilim Dalı, Sınav Komisyonu-Jüri Üyeleri ile Üniversite Rektörlüğü sorumlu değildir.
	Mülakat/Bilim Sınavına başvuran adaylar, bu kılavuzda ve sınavda yer alan düzenlemeleri kabul etmiş sayılırlar.
	Sınav takvimi ve sınav koşulları gelişebilecek acil durumlara bağlı olarak değişebilir. Adaylar her türlü iletişim kanalında bu hususlarda yapılacak duyuruları takip etmekle yükümlüdür. 
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1. GİRİŞ SINAVI
1.1 Sınav türü, tarihi ve ortamı
Mülakat/Bilim Sınavı, ilan edilen tarihte yüz yüze gerçekleştirilecektir. 
-Türk Dili ve Edebiyatı Yüksek Lisans Bilim Sınavı 
Tarih: 18.08.2025
Saat: 10:00

-Türk Dili ve Edebiyatı Doktora Bilim Sınavı 
Tarih: 18.08.2025
Saat: 10:00

-Türk Dili ve Edebiyatı Doktora Mülakat
Tarih: 18.08.2025
Saat: 14:00

1.2.  Sınavın uygulanması ve sınavda uyulması gereken kurallar
· Mülakat/Bilim Sınavı, ilan edilen tarih ve saatler arasında Türk Dili ve Edebiyatı Anabilim Dalı F2 binası 201 nolu derslikte yapılacaktır.
· Mülakat/Bilim Sınavı, ilan edilen tarih ve saatler arasında kamera açık olarak yapılacaktır. Süreç jüri başkanı tarafından kayıt altına alınacak ve saklanacaktır. 
· Adaylar mülakata tek tek alınacak olup mülakat süresi her bir tezli yüksek lisans/doktora programı adayı için 15 dakika olacaktır. 
· Tezli yüksek lisans ve doktora programı adaylarının başvurularının değerlendirmeye alınabilmesi için mülakat/bilim sınavına katılmaları zorunludur. Mülakat/Bilim sınavına katılmayan adaylar için sıralama puanı hesaplanmayacaktır.
· Bilim sınavında adayların başvurdukları bilim dalı ile ilgili bilgi düzeylerini ölçen yazılı bir sınav yapılacaktır. 
· Bilim sınavından 60 puanı alamayan adaylar mülakata alınmayacak olup, Sosyal Bilimler Enstitüsü tarafından sıralama puanı hesaplanmayacaktır. 
· Bilim sınavının ardından başarılı bulunan adaylar, mülakat için komisyon tarafından sırayla sınava alınacaklardır. Adaylar aşağıda belirtilen sorulara cevap vererek kendilerini ifade etmelidirler. 
· Kısaca kendinizden bahsediniz. (Mezuniyet bilginiz, ilgi alanlarınız vb.) ilgi alanınız/alanlarınız ve hedefleriniz nedir?
· Çalışmalarınız çoğunlukla hangi konular etrafında şekillenmektedir?
· Hangi araştırmacılar, metotlar ve ekoller çalışmalarınızı etkilemektedir?
· Neden Türk Dili ve Edebiyatı Anabilim Dalımız doktora programında öğrenim görmek istiyorsunuz?

Mülakatta sorulacak soruların puan dağılımı aşağıdaki gibidir.
	Mülakat
	Diksiyon
(20 puan)
	Bilimsel Kaygı
(20 puan)
	Bilimsel Yetkinlik
(20 puan)
	Kaynak Bilgisi
(20 puan)
	İfade Becerisi
(20 puan)
	100 Puan



1.3.  Mülakat/Bilim Sınavı Değerlendirilmesi 
· Değerlendirme, sınav jürisi tarafından 18.08.2025 tarihinde gerçekleştirilecektir.
· Sınav jürisi, değerlendirme ölçütleri doğrultusunda 100 puan üzerinden değerlendirme yapacaktır. Tezli Yüksek Lisans programı adaylarının bilim sınavından en az 60, doktora programı adaylarının mülakat ve bilim sınavından en az 70 alması gerekmektedir. Bu puanı sağlayamayan adaylar için sıralama puanı hesaplanmayacaktır.
· Sınav değerlendirme aşamasında adayın kimliği konusunda bir şüpheye düşülmesi halinde adayın sınavı geçersiz sayılacaktır. Aday kimliğini ispat etme konusunda yükümlüdür. 
· Öğrenci kabulüne ilişkin esaslar, Sosyal Bilimler Enstitüsünün web sayfasında yayınlanan Eskişehir Osmangazi Üniversitesi Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmeliğinde açıklanmıştır. 
1.4.  Lisansüstü Öğrenci Kabul Sonuçlarının İlan Edilmesi
Lisansüstü Öğrenci Kabulü Sonucu, Enstitü tarafından web sitesi üzerinden ilan edilir. https://sosbilen.ogu.edu.tr/ web sayfasını takip ediniz.
2. KESİN KAYIT
Kesin Kayıt için gerekli belgeler, kayıt tarihleri ve saati Enstitü web sitesinde ilan edilir. Lütfen https://sosbilen.ogu.edu.tr/ web sayfasını takip ediniz.
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